提高灰害防治能力 构建生命安全防线

5月12日是第十一个全国 "防灾减灾日",陆家嘴街道的干部和群众通过不同类型的培训演练,学习安全知识,提升防灾技能。培训演练共分为 "防台防汛""火灾消防"、"逃生演练""应急救助"四个部分,在街道

相关部门的引导下,居民们认真学习并顺利完成了所有培训演练,纷纷表示此次"防灾减灾"培训受益匪浅,学习了不少实用的防灾知识和急救技巧。

街道始终将居民的生命财产安全放在首

位,一方面定期开展消防安全检查,排除安全 隐患;另一方面加大宣传力度,吸引越来越多 的居民加入到宣传引导的队伍中,使"防灾减 灾"意识深入人心。

(社区管理办)













从我做起 从家庭做起

东昌党总支开展垃圾分类宣传主题党日活动

5月5日上午,为深入开展社区垃圾分类宣传指导工作,引导社区党员志愿者、骨干正确的分类垃圾方式,提高垃圾分类意识和参与分类的积极性,东昌党总支开展垃圾分类主题党日活动暨5月东昌党总支组织生活会,并邀请陆家嘴城管中队的宣讲员为社区党员讲解垃圾分类的相关知识和法律法条。社区党员志愿者共40余人参加了此次活动。

首先,陈宣讲员向大家讲解了全市垃圾 生产及分类处理的基本情况,并介绍了生活 垃圾迅猛增长给生活环境带来的污染以及危 害,详细介绍了分类后垃圾的用途、利用价值,以及如何做到减量化、资源化、无害化处理,让社区党员们深入了解垃圾分类的方法。

此次讲座使社区党员志愿者进一步认识 到垃圾分类工作的必要性和紧迫性,美好生 活和绿色家园需要靠全体居民的共同维护。 最后,三位党总支支部书记发言讲话,纷纷号 召大家行动起来,从我做起,从家庭做起,带 动周边群众共建美好家园,垃圾分类一定会 成功!

(东昌党总支)



居委开展大飞机科普知识进社区主题党日活动

加强党建工作交流 保持互联互通

近日,滨江居民区党支部携手浦江桥遂隧道中区公司党支部走进中俄国际商用飞机有限责任公司,在中俄商飞会议室进行了大飞机科普知识进社区的主题党日活动。中俄商飞项目管理部部长中方代表、党支部书记宦承安主持了本次会议,项目管理部部长俄方代表费德勒对陈书记一行人的到来表示欢迎。

活动上,党员们观看了中国商飞挂牌成立十周年的专题宣传片《光荣十载,筑梦蓝天》,片中介绍了商飞十年磨一剑的历程,过程不易,成绩不凡。"一定要把大飞机搞上去",是习近平总书记在考察中国商飞公司时提出的殷切期望。商飞党委坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持抓基层、打基础,开展党员"闪光"行动、发挥支部"灯塔"效应,在中国民用航空领域取得了一个又一个里程碑式的胜利,走出了一条中国民机产业



创新发展之路,开启了我国大飞机事业新的 奋斗征程。

随后,宦书记为参加活动的滨江居民区 党员和楼宇党员介绍了大飞机的科普知识。 从飞机的结构、飞行的原理,从世界上的第一 架飞机到波音、空客公司,从我国的隐形战斗 机到运输机再到 C919、CR929,让大家对世界航空史和中国的大飞机发展史有了一个初步的了解。

通过此次活动,党员们对于"大飞机人"的工匠精神和爱国情怀有了新的认识,双方结合"金色纽带"社区党建工作,开展共建活动给我们滨江居民区的党建工作注入了新的活力,加强党建工作的交流,保持互联互通,提高服务基层党员和社区群众的能力。

会后,党员们表示赴中俄商飞参观的联组党课学习,初步学习了飞机科技的基本原理,近距离了解了国产大飞机腾空而起的不凡历程,收获丰富、获益匪浅。通过此次参观活动,党员们深刻感受了商飞人为实现目标而"长期奋斗,长期攻关,长期吃苦,长期奉献"的奋斗精神,纷纷表示要在各自的岗位上学习"四个长期"精神。

市新居委开展"律界通" 小区志愿者法律交流会



近日,街道司法所和市新居委联合启动了第一场陆家嘴街道 "律界通" 法律服务项目暨小区志愿者法律交流会。上海律界智能科技有限公司董事章关跃主持会议。

会上,各位老师深入居民,解决居民自己身边的法律问题的做法深受大家欢迎,希望"律界通"的市新居民区试点法律服务工作,能够成为社区普法的新标杆,希望在座社区志愿者老师们可以一起助力"律界通"APP的社区推广,让市新的居民可以最早享受到法律服务零距离的科技体验,并借此机会探索成立一支社区法律服务、法律调解的志愿者队伍的可能性、探索建立"律界通"法律服务"小木屋"的可能性。

江菊园居委开展 "布袋木偶制作"手工活动



为丰富社区居民的文化生活,加深 大家对"非物质文化遗产"的认识,提 高大家动手能力,日前,菊园居民区举 行了生动有趣的"布袋木偶制作"手工 活动,共15人参加了此次活动。

木偶戏的表演形式生动活泼,贴近生活,能够带给大家直观的视觉冲击。现场,老师举着造型各异的木偶,给大家介绍了木偶戏的种类:布袋木偶、皮影、杖头木偶、提线木偶等。老师用生动活泼的开场秀瞬间吸引住了大家的目光,栩栩如生的木偶表演让大家欣喜不已。接着,老师简单介绍了木偶的制作方法,给现场每一位发放了制作所需的工具包和绘画材料,手把手教大家从给木偶头部着色、穿衣配饰,直到最后各部件组装。

居民们在此体验活动中培养了动手能力,感受了学习古老文化的乐趣。活动受到了大家的欢迎,他们纷纷表示这样的活动寓教于乐,大家可以根据自己的喜好创作出独一无二的作品。 (菊 图 昼 委)

林山居委开展楼道堆物整治

近日,为进一步改善社区楼道秩序,全力打造干净、整洁、优美的居住环境,保障社区安全,林山居委组织开展了楼道杂物清理行动,居委社工、驻区商铺消防志愿者和物业人员组成清理小组。

清理活动前,居委社工已经对于每个楼道的堆积物进行细致的排查,对于楼道内的废弃家具、杂物等堆积物进行集中登记,并在小区楼道口张贴书面通知,告知居民在限期内自行进行整理。此次清理的堆积物都是居民自己无法清理或者逾期不清理的垃圾堆积物,整治期间,居委志愿者动用车辆分批进行地毯式清理。

楼道属于公共区域,是居民日常出行的常用通道和消防安全通道,楼道内的乱堆物现象既影响了居民的进出通行和整体环境,又造成住宅楼安全隐患。经过集中清理,楼道卫生有了很大程度的改观,整治活动得到了居民进一步的认可。 (株山居委)